
WEBからの
ご注文の方はこちら！

左記マークの商品はメーカーまたは扱い業者より宅配便にて直接お届けいたします。

カタログ商品表記等について
●商品写真には調理参考例写真のため、実際にお届けする商品には含まれないものもございます。商品内容をご確認のうえ、お申し込みください。
●商品及び調理例の色合いは、撮影・印刷インクの関係で、実際のものとは異なって見えることがあります。
●温度表示の基準は右記の通りです。　　　＝20℃前後、　　　＝10℃以下、　　　＝-18℃以下。
●アレルギー物質表示：お届け商品の特定原材料7品目（小麦・乳成分・卵・そば・落花生・えび・かに）
●保存方法はパッケージの表示または本誌面の温度表示に従ってください。
　常温保存の場合は、お届け後なるべく直射日光・高温多湿をさけ、涼しい場所で保存してください。
●一部掲載写真の調理、盛り付け例等はイメージです。●商品のパッケージは予告無く変更される場合がございます。
●本カタログの価格表記は「税込価格」です。
●掲載商品は全て軽減税率の対象商品となるため、消費税率８％となります。
●原料事情により、産地を変更する場合がございます。

のしの種類について
1.お中元　　2.無地のし　　3.のしなし　　4.その他
※基本は短冊のしです。
※のしの種類により異なる場合がございます。

商品に包装紙を帯状に巻き付けた状態でお届けします。

包装紙で商品全体を包む包装でお届けします。

化粧箱、発泡スチロール箱等に直接送り状を貼った状態でお届けします。

二重包装対応不可商品です。

包装について
●商品や発送方法で包装形態が異なります。お届け時の包装形態には下記のような種類があります。

個人情報取扱について
ヨシケイグループはお客様とのより良い関係作りとその強化を目的として、お客様から申込み時にいただいた情報は、ヨシケイの宅配事業における商品の提供とアフターサービス、及び新商品・サービスに関するお知らせのみに使用します。

お申し込みは別紙注文書にご記入願います。
ヨシケイ宮城
0120-130-777
022-374-1113FAX

ヨシケイ千葉
0120-63-5800
0476-23-5411FAX

ヨシケイ山梨
0120-26-7512
055-231-1730FAX

ヨシケイ静岡
0120-46-5151
054-346-6717FAX

ヨシケイ三重
0120-07-0593
059-334-7003FAX

ヨシケイ宮崎
0120-56-0064
0985-56-9709FAX

手延素麺「揖保乃糸」は良質の小麦粉・赤穂の塩を原料とし、 伝統の製法で幾度も熟成を重ねながら、 熟練した
職人が丹精込めて作り上げた逸品です。 その揖保乃糸の中で上質の原料小麦粉を使用して、厳寒期（12月～翌年
2月）につくられる絶品です。製造は組合が選抜指定した熟練製造者に限定されています。

商品番号108 手延素麺　
揖保乃糸・特級品

揖保乃糸・特級品50g×17束
●箱サイズ/206×335×33mm　
●賞味期限450日　●小麦

商品番号109 手延素麺　
揖保乃糸・特級品

揖保乃糸・特級品50g×32束
●箱サイズ/206×335×44mm　
●賞味期限450日　●小麦

素麺発祥の地 奈良県・桜井市/伝統的手延製法を、より近代的にFSSC22000認証取得自社工場で生産された手
延べ三輪素麺です。特に「三輪の神糸」は、製麺後一年以上熟成させたコシの強い【古物】三輪素麺となっており
ます。また、原材料にもこだわり、製麺の際少量使用する油に「エキストラバージンオリーブオイル」を使用すること
で、熟成の際でる‘素麺熟成臭’をおさえた商品となっております。

商品番号110 三輪の神糸（蔵出し二年物）
三輪素麺（二年物）50g×18束（900g）
●箱サイズ/215×365×31mm
●賞味期限270日　●小麦

商品番号111 三輪の神糸（蔵出し二年物）
三輪素麺（二年物）50g×32束（1600g）
●箱サイズ/215×365×48mm　
●賞味期限270日　●小麦

100％九州産の小麦（ミナミノ
カオリ）と長崎の塩を使用し
た手延細麺と九州のこだわり
の食材を使用した二種類の
つゆセット。

商品番号113 島原手延細麺　
極・九州こだわりめんつゆ 九極

手延細そうめん50g×9束、あごめんつゆ・かぼすめんつゆ各190ml×1本
●箱サイズ/245×305×53mm　
●賞味期限270日　●小麦

国内産そば粉・国内産小麦粉
を100％使用。その上に茶処・
宇治の抹茶をたっぷりと練り
込み、抹茶の風味を活かすた
め、2昼夜もの時間をかけて低
温庫内で熟成し、冷風で乾燥
した抹茶の香り高い茶そばで
す。本格派の茶そばを、添付
の特製つゆでお手軽にお召し
上がりいただけます。

商品番号112 宇治抹茶入り茶そば「萌木」　
茶そば160g×3、そばつゆ30g×6
●箱サイズ/125×300×93mm
●賞味期限180日　●小麦・そば

円3,564 円5,724

円3,564 円5,724

円3,564円3,888

※フルーツ（14ページ）については、各商品のお届け期間をご覧ください。

17：00まで6/21●水
お届け日

お申込締切日

7/1●～15●土土

1回目

ヨシケイ
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※写真は商品番号27の
　商品です。

手土産 ス イ ー ツ
お世話になった
あの人へ

優雅な Cof fee Time

とろっとほくほく。
薩摩芋の専門家が
開発した九州産薩摩芋の
デザートスイートポテト。

商品番号24 薩摩芋本舗　
とろける窯焼きスイートポテト　

8個　
●箱サイズ/210×177×90mm　●賞味期限15日　●卵・乳成分・小麦

本場パリと日本で活躍する
シェフ石川芳美監修のカヌレ。

商品番号28 メゾン・ランドゥメンヌ　
石川芳美監修 カヌレエクセロン 10個

バニラ×4個、チョコ・抹茶×各3個　
●箱サイズ/201×183×116mm　
●賞味期限15日　●卵・乳成分・小麦

サクサクと軽い食感のクロ
ワッサンにくちどけの良いカ
スタードクリーム、滑らかな
宇治抹茶のクリーム、濃厚
なチョコクリームを贅沢に使
用しており、満足感のある
逸品に仕上げました。

商品番号25 蔵家
クリームクロワッサン 8個

クリームクロワッサン（カスタード・チョコクリーム×各3個、抹茶クリーム×2個）
●箱サイズ/230×210×90mm　
●賞味期限60日　●卵・乳成分・小麦

驚きのふんわり。
やさしいくりーむパン。

商品番号26 八天堂　
くりーむパン（瀬戸内レモン）

カスタード・チョコレート・ストロベリー・瀬戸内レモン×各2個　
●箱サイズ/265×190×120mm　
●賞味期限90日　●卵・乳成分・小麦

「ドトール」の香り豊かなコーヒー
を氷とアイスモナカにしました。氷
は、ミルクを注ぐだけで、味わい深
いアイスカフェオレが出来上がりま
す。アイスモナカは、エスプレッソ仕
立ての本格的なコーヒーの香りが
楽しめ、甘さ控えめでほろ苦い大人
なアイスです。

円3,888

ドトール厳選の豆から抽出し
た香り高いコーヒーをそのま
ま凍らせました。ミルクを注ぐ
だけで本格アイスカフェ・オ・
レのできあがり。夏のティータ
イムにぴったりです。

商品番号30 ドトールコーヒー　
氷deアイスカフェ・オ・レ4箱

（60g×4袋）×4箱（計16袋）　
●箱サイズ/205×270×80mm　

円4,212

非日常の森の庭の中で味わう、
素材にまっすぐな焼き菓子

森の庭 森の焼き菓子Green box 26個入
しっとりバームクーヘン×4、有精卵たっぷりマドレーヌ（プレーン・ショコラ×各2）、香ばしくて素朴なクッキー（ミルク・
ショコラ×各4、チョコチップ・メープル×各2）、さくさくスティックパイ（メープル・ショコラ×各3） 合計26個　
●箱サイズ/415×285×43mm
●賞味期限45日　
●卵・乳成分・小麦　

商品番号31

焦がしキャラメルが香る贅沢な
バームとしっとりバーム詰合せ

フルーツ、ナッツ、ショコラが織りなす
ホテルスイーツのおもてなし。

瀬戸内海産の天然エビと瀬戸内
で作られた海人の藻塩を使用し、
丁寧に作られたこだわりのかっぱ
えびせんです。『海人の藻塩味』
と、焼き上げた後に仕上げに掛け
る油に“かどやのごま油”を使用
した、エビとごま油の香ばしい香
りが口いっぱいに広がる『かどや
のごま油味』の2種類。

商品番号36 カルビー　
かっぱえびせん匠海2種詰合せ 40枚

海人の藻塩味・かどやのごま油味×各20枚　
●箱サイズ/360×220×70mm
●賞味期限60日　●乳成分・小麦・えび

サクサクした食感と素材の風味が
特長のラスク。

商品番号37 フルールブラン　
北海道ラスク3種詰合せ 54枚　

プレーン・ショコラ・キャラメル 各2枚入×9袋　
●箱サイズ/355×250×65mm
●賞味期限30日　●卵・乳成分・小麦

円4,104

商品番号39
リーガロイヤルホテル　
ロイヤル・ガトー・
アンサンブル 20個
プチケーキ（ベリー×3個・ショコラ＆バナナ×2個、
ショコラ＆ナッツ×1個）、
ガレットブルトンヌ・オレンジケーキ×各4個、
ロングキャラメルパイ×6本　
●箱サイズ/410×342×45mm
●賞味期限30日　●卵・乳成分・小麦

円5,184

商品番号38 リーガロイヤルホテル　
ロイヤル・ガトー・
アンサンブル 11個

プチケーキ（ベリー×2個、ショコラ＆バナナ・ショコラ＆ナッツ×各1個）、
ガレットブルトンヌ・オレンジケーキ×各2個、ロングキャラメルパイ×3本
●箱サイズ/325×240×52mm
●賞味期限30日　●卵・乳成分・小麦

円3,564

商品番号33 森の庭  焦がしキャラメルがしみ込んだ
バーム詰合せ 17個入

焦がしキャラメルがしみ込んだバーム×10、しっとりバームクーヘン×7　
●箱サイズ/312×308×60mm
●賞味期限45日　●卵・小麦 円3,024
商品番号34 森の庭 

焦がしキャラメルがしみ込んだ
バーム詰合せ 20個入

焦がしキャラメルがしみ込んだバーム×12、しっとりバームクーヘン×8　
●箱サイズ/312×308×70mm
●賞味期限45日　●卵・小麦 円3,564

円3,024
商品番号32 森の庭

森の焼き菓子Blue box 32個入
しっとりバームクーヘン×6、有精卵たっぷりマドレーヌ（プレーン・ショコラ×各2）、
香ばしくて素朴なクッキー（ミルク・ショコラ・メープル×各4、チョコチップ×2）、
さくさくスティックパイ（メープル・ショコラ×各4） 合計32個　
●箱サイズ/415×312×43mm
●賞味期限45日　●卵・乳成分・小麦　 円3,564

円4,536

商品番号27 メゾン・ランドゥメンヌ　
石川芳美監修 カヌレエクセロン 8個

バニラ・チョコ×各3個、抹茶×2個　
●箱サイズ/201×183×116mm　
●賞味期限15日　●卵・乳成分・小麦 円3,780

円3,780

円4,104

商品番号29 ドトールコーヒー　
氷deアイスカフェ・オ・レ＆
コーヒーアイスモナカセット

コーヒーアイスモナカ×4個、
氷deアイスカフェ・オ・レ（60g×4袋入）×2箱　
●箱サイズ/330×245×160mm　●乳成分・小麦 円4,212

奈良県吉野の本葛を使った
くず餅とくずぷりんのセット

商品番号35 亀久堂 吉野葛すいーつ
（くず餅・くずぷりん）詰め合わせ2段

くず餅プレーン75g（別添黒蜜5g・きな粉5g）・くず餅抹茶75g（別添黒蜜5g・きな粉5g）・くずぷりん
プレーン75g・くずぷりん抹茶75g×各2個 計8個
●箱サイズ/270×185×145mm　●賞味期限75日　●卵・乳成分 円4,536 円4,104

おすすめ
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愛知県産の「活うなぎ」を1尾ずつ手
にとって上質の鰻だけを丁寧に焼きあ
げました。香りとコクのある「一愼、」
特製の蒲焼のたれは鰻本来の旨みを
引き立たせます。うなぎ割烹「一愼、」
の自慢の味を是非ご家庭でお楽しみ
ください。

商品番号55 うなぎ割烹「一愼、」特製蒲焼
蒲焼60g×3袋、特製蒲焼のたれ50ml、山椒×3袋　
●箱サイズ/290×205×30mm　
●賞味期限30日　●小麦

ご飯にきざみ鰻とたれをまぶし
て食べるところから「ひつまぶ
し」とよばれ愛知県の名物料理
として知られています。その
「ひつまぶし」をうなぎ割烹
「一愼、」の監修で詰合せにし
ました。自慢の味をぜひご家庭
でお召しあがりください。

商品番号56 うなぎ割烹「一愼、」鰻のひつまぶし
鰻きざみ50g×3袋、吸い地（ダシ）120g×3袋、たれ・山椒10ml×3袋、
おろしわさび2.5g×3袋、きざみのり0.5g×3袋　
●箱サイズ/320×240×40mm
●賞味期限30日　●小麦

九州産うなぎの中から肉質や味などを厳重に選び抜き、身の
やわらかな旨みのある原料を使用しています。着色料不使用
のこだわりのたれで、素材の味を活かしながら炭火を使い丹
念に焼きあげました。

商品番号61 鰻楽 九州産うなぎ
蒲焼4尾セット　

うなぎ蒲焼×4尾（計560g）、山椒付添付たれ×4袋
●箱サイズ/345×140×85mm　
●賞味期限90日　●小麦

熟練した養鰻家たちの手で大切に育てられた良質な九州産うなぎを、
素材の味を十分に活かしながら、炭火を使い丹念に焼きあげました。
食べやすい大きさの切身、簡単調理のきざみ、うなぎとごぼうの相性抜群で
ご飯に合うきざみ（ごぼう入）セットです。

商品番号59　　　　鰻楽　
九州産うなぎ蒲焼
バラエティセット　

うなぎ蒲焼切身4枚（計200g）、
うなぎ蒲焼きざみ2袋（計100g）、
うなぎ蒲焼きざみごぼう入2袋（計100g）、
山椒付添付たれ4袋　
●箱サイズ/140×320×60mm
●賞味期限90日　●小麦

メインのうなぎは宮崎県と鹿児島県の
養鰻家が一匹ずつ大切に育てあげた
良質の国産うなぎを、鰻楽の職人が炭
火を使い丹念に焼きあげております。さ
らに香りづけの国産大葉を加えること
により、うなぎの風味が引き立つ、とて
も贅沢な味わいとなっています。

商品番号58 鰻楽 国産うなぎ蒲焼重
うなぎ蒲焼重2個（計380g）、山椒付添付たれ×2袋　
●箱サイズ/320×140×60mm　
●賞味期限90日　●小麦

もち米とうるち米を程良くブレン
ドし、ふっくらと仕上げたごはん
に国内産の鰻きざみを盛りつけ
ました。レンジで温めるだけで
ふっくらとした「うなぎめし」をお
楽しみいただけます。

商品番号57 うなぎ割烹「一愼、」
おこわ風うなぎめし

60g×10個　
●箱サイズ/260×170×50mm　
●賞味期限30日　●小麦

漁獲後に生の状態で凍結し、ひとつずつ丁寧に殻
を剥いたずわいがにの脚部ポーションです。「かに
しゃぶ」などにはもちろん、天ぷらやバター焼きな
ど、おいしくお召しあがりいただけます。

商品番号62 生ずわいかにしゃぶ
ポーション

500g
●箱サイズ/220×300×75mm　
●賞味期限30日　●かに

天然まふぐの淡白であっさりとしたふぐ刺しに、表面を強火でさっと炙った“たたき”ならではの
香りと食感・旨みをご堪能いただけます。袋のまま電子レンジで温めるだけで簡単に調理できる
ふぐ唐揚や、程よい塩加減で味付けしたまふぐ一夜干は、素焼きはもちろん天ぷら・炊き込みご
飯・ムニエルなどお好きな調理方法でお楽しみいただけます。

商品番号66 ふぐ満喫ペアセット
まふぐ一夜干200g、まふぐ唐揚（油調済）150g、まふぐ刺身25g、まふぐたたき刺身25g、とらふぐ皮刺
20g、もみじおろし付ぽん酢16.5g×2　
●箱サイズ/360×260×105mm　
●賞味期限45日　●小麦

全国でも名高いハモの産地・徳島県。徳島市中央卸売市
場の仲卸が営むきらびき工房より、厳選した天然鱧を使用
した湯引きをお届けします。関西では風物詩として愛され
る夏の味。骨切り・湯引き済みなので、解凍して軽く湯通し
するだけで、涼感溢れる風味をお楽しみいただけます。同
梱の梅肉と辛子酢味噌もきらびき工房特製です。湯引きは
もちろん、ハモしゃぶや椀だねとしても。

商品番号64 きらびき工房 鱧の湯引き
ハモ切身（骨切り済）約260g、特製梅肉・辛子酢味噌付　
●箱サイズ/240×180×80mm
●賞味期限45日

寒冷期に水揚げされた新鮮なすけとうだらの卵巣を、魚醤を
使用した福さ屋独自の香辛調味液にじっくり漬込み製造しま
した。伝統の技と情熱が育んだ味わい深い一品です。

素材にこだわり無着色に仕上げた辛子明太子。じっくりと二度
漬けすることで、旨みと辛味を丁寧にしみ込ませました。プチ
プチの食感とふくよかな熟成した味をお楽しみいただけます。

無着色明太子・たらこ・昆布漬け明太子の3種類を一度にお召
しあがりいただける詰合せです。じっくりと二度漬けすること
で、旨みと辛味を丁寧に染み込ませました。

商品番号67　　　　福さ屋 無着色辛子めんたい
400g
●箱サイズ/186×186×33mm　
●賞味期限30日

円5,724

商品番号68　　　　かねふく 
　　　　無着色辛子明太子400g
無着色辛子明太子400g（6～9本）
●箱サイズ/150×250×45mm　
●賞味期限45日　●小麦

円4,644

商品番号69　　　　かねふく 明太三昧
無着色明太子・たらこ・昆布漬け明太子 計390g（各2～3本）
●箱サイズ/189×189×48mm　
●賞味期限45日　●小麦

円5,940

食感の良い数の子を昆布・いかと
醤油だれにじっくりと漬込んだ
数の子松前。保存にも便利な
小分けタイプです。

商品番号63 博多紀久屋 数の子松前満杯詰め
70g×8袋
●箱サイズ/145×145×145mm　
●賞味期限45日　●小麦

商品番号60 鰻楽 九州産うなぎ
蒲焼2尾セット　

うなぎ蒲焼×2尾（計280g）、山椒付添付たれ×2袋
●箱サイズ/320×140×60mm　
●賞味期限90日　●小麦

円6,804

びん長まぐろの皮目を高温で焼きあ
げて旨みをとじ込め、秘伝のたれに
漬け込みました。スライスしてその
ままか、ごはんの上にのせて丼もの
としてもお楽しみいただけます。

商品番号65 炙りまぐろ秘伝のたれ仕込み
400g×2袋
●箱サイズ/190×400×130mm　●賞味期限18日　●小麦 円4,320

円4,860

円5,400

円5,400

円10,800円6,804

円4,968

円5,400

円10,800

円6,912

円7,020

海
の
恵
み
と
旬
の
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い
し
さ
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鮮
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フ
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ヘルシーな赤身のもも肉と、お肉の旨みが
味わえるバラ肉。食べくらべが楽しめるセッ
トを、黒毛和牛の中でも代表的な松阪牛で
ご用意しました。

商品番号70 松阪牛 もも・バラ焼肉用
もも・バラ 計400g
●箱サイズ/290×225×80mm　
●賞味期限15日

ヘルシーな赤身のもも肉と脂が程よく交差した
肩ロース肉を黒毛和牛の中でも代表的な松阪牛
でご用意いたしました。2つの部位の食べくらべ
をお楽しみいただけるすき焼き肉です。

商品番号72 松阪牛 もも・肩ロース
すき焼き用

もも・肩ロース 計400g
●箱サイズ/290×225×80mm　
●賞味期限15日

焼肉や煮込み料理として人気の高い「牛タン」を、しゃぶ
しゃぶに仕立てました。輪切りにされることが多い牛たん
ですが、風味と食感が楽しめるタン先から、やわらかく
適度な脂乗りと旨みの感じられるタン元まで、1枚の牛タ
ンスライスで味わるように縦にスライスしています。岡山
県産久米南ゆず果汁を使用した「塩ぽん酢」は、牛タン
の旨みを更に引き立てます。

商品番号73 牛タンしゃぶしゃぶセット　

牛タンスライス300g、くめなん柚子塩ぽん酢200g
●箱サイズ/310×245×39mm　
●賞味期限45日　●小麦

自然豊かな山口県鹿野にある農場で育てられた豚
のロース肉を、玉ねぎベースのシャリアピンソース、
香辛料が香るスパイシーソース、鹿野ファーム特製
オリジナルソースでそれぞれじっくり熟成させ仕上げ
ました。フライパンで焼いてお召しあがりください。

商品番号71 鹿野高原豚
ロースステーキセット

豚ロースステーキ（シャリアピンソース・スパイシーソース・オリジナルソース）各110g×2枚
●箱サイズ/250×195×70mm
●賞味期限45日　●乳成分・小麦

煌彩シリーズの人気商品を詰合せました。特撰ロースハムは、
厳選した豚ロース肉を使用し、しっとりと上品に仕上げています。

商品番号76 丸大食品 煌彩　　MC-305
グリルローフ110g、特撰ロースハム180g、ペッパーボロニア110g、
黒胡椒ミートローフ170g、あぶり焼きハーブローフ170g
●箱サイズ/293×226×68mm　●賞味期限30日　●卵・乳成分・小麦

モンドセレクション最高金賞受賞商品の特撰ロースハムにグ
リルローフやウインナー等、6品入った贅沢なギフトです。

商品番号77 丸大食品 煌彩　MC-496
直火焼焼豚180g、特撰ロースハム180g、黒胡椒ミートローフ170g、
ホワイトパストラミローフ170g、グリルローフ110g、
特撰ポークウインナー（ハーブ＆レモン）80g
●箱サイズ/308×271×68mm　●賞味期限40日　●卵・乳成分・小麦

「ローストビーフ」は真空調理製法で肉の旨みを閉じ込
め、ジューシーでやわらかな口当たりが自慢です。「特撰
ロースハム」は厳選した豚ロース肉を使用し、しっとりと上
品な味に仕上げました。香り豊かなトリュフを加えたソース
付き。

モンドセレクション最高金賞受賞商品2品と特選ホワイト
肩ロース1品を加えた贅沢なギフトです。

商品番号75 丸大食品 煌彩　MV-766
特撰ホワイトロースハム350g、特撰べーコン200g、直火焼焼豚180g、
黒胡椒ミートローフ170g、特撰ホワイト肩ロース180g、
あぶり焼ハーブローフ170g
●箱サイズ/308×271×68mm　●賞味期限40日　●卵・乳成分・小麦　

バラエティに富んだおいしさを詰合せたギフトセットです。

商品番号78 伊藤ハム 伝承献呈　GM-300
焼豚二段加熱仕立て160g、特選炙り焼ローフ160g、
特選二段加熱あらびきステーキ110g、特選あらびき燻しウインナー80g
●箱サイズ/290×160×67mm　●賞味期限28日　●卵・乳成分・小麦

守り伝えられた伝統の技を用い丹念に造りあげまし
た。バラエティに富んだおいしさを詰合せたギフト
セットです。

商品番号79 伊藤ハム 伝承献呈　GM-42
特選ロースハム180g、焼豚二段加熱仕立て160g、
特選炙り焼ローフ160g、特選二段加熱あらびきステーキ110g、
特選あらびき燻しウインナー80g
●箱サイズ/236×281×56mm　●賞味期限25日　●卵・乳成分・小麦

バラエティに富んだおいしさを詰合せたギフトセット
です。

商品番号80 伊藤ハム 伝承献呈　IGM4N
特選ホワイトももハム220g、焼豚二段加熱仕立て160g、
特選燻しハム180g、特選二段加熱あらびきステーキ110g、
特選加熱あらびきステーキ黒胡椒110g
●箱サイズ/236×281×65mm　●賞味期限28日　●卵・乳成分・小麦

守り伝えられた伝統の技を用い丹念に造りあげまし
た。バラエティに富んだおいしさを詰合せたギフト
セットです。

商品番号81 伊藤ハム 伝承献呈　GM-56
特選ロースハム360g、焼豚二段加熱仕立て160g、特選炙り焼ローフ160g、
特選二段加熱あらびきステーキ110g、特選あらびき芳醇ウインナー80g、
特選あらびき燻しウインナー80g
●箱サイズ/236×281×65mm　●賞味期限28日　●卵・乳成分・小麦

商品番号74 丸大食品 煌彩　MRT-455
ローストビーフモモ180g、特撰ロースハム180g、直火焼焼豚180g、あぶり焼
ハーブローフ170g、生ハム肩ロース36g、トリュフ仕立てソース90ml
●箱サイズ/293×226×68mm　●賞味期限30日　
●卵・乳成分・小麦・かに

円11,880

円10,800 円6,480
円5,400円4,320円4,320

円3,240

円5,400円4,860

円3,888円3,456

円3,780

肉グルメ!!
絶品

MEAT

Brand
ham gift

もらって嬉しい
定番ギフト
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HAP P Y

厳選した素材を串に仕立て、生パン粉を使用し、
サクサクとした食感に仕上げました。人気の味の
中から肉・魚介・野菜をバランス良く9種をセレク
ト。ご家庭で冷凍のまま揚げるだけで、本場大阪
の味をお楽しみいただけます。

B級グルメの宝庫・静岡県より、浜松餃子が登場。
屋台のフライパン焼きから考案された円形焼きで、
中央のくぼみに茹でもやしを添えて
食べるのがご当地流です。

商品番号86 静岡B級グルメ
浜松餃子 45粒

（20g×15粒）×3パック
●箱サイズ/255×175×110mm　
●賞味期限30日　●小麦

海鮮素材の出汁と風味が香る「シーフード」と北海道産鶏肉の
旨みでコク深い味わいに仕上げた「チキン」の2種の味をお楽
しみいただけます。焦がしバジルの香り豊かに仕上げました。

商品番号85 北海道スープカレーセット　
シーフード・チキン 各300g×2個
●箱サイズ/260×275×62mm
●賞味期限45日　●小麦・えび

新鮮な魚の切身を、醤油、みりん、ごま
などを入れたタレに漬込んだ大分の郷
土料理「りゅうきゅう漬け」と、国産の
「生しらす」・「釜揚げしらす」を詰合
せてお届け。あつあつのご飯にのせて、
りゅうきゅう漬け丼・しらす丼としてお
楽しみください。

商品番号87　　　　大分・絆屋　
海鮮丼詰合せ
ぶりのりゅうきゅう漬け・真鯛のりゅうきゅう漬け 各80g×2、
生しらす100g×1、釜揚げしらす50g×2、
海鮮丼のタレ（しらす丼用）15g×2
●箱サイズ/310×220×55mm　
●賞味期限60日　●小麦

紀州南高梅の中でも大粒のものを使用し、
“はちみつ”を加えて塩分・酸味を程よく調
和したまろやかで食べやすい梅干です。ひ
とつずつ個包装されているので贈答用にお
すすめです。

商品番号88 紀州南高梅干 咄々々（とつとつとつ）　

はちみつ入り梅干（塩分約8％）12粒
●箱サイズ/221×151×45mm　
●賞味期限90日　●小麦

出来立ての「生ゆば」と、
生ゆばと豆乳で作った
「とろゆば」を
それぞれ風味そのまま
急速凍結しました。
どちらも解凍して頂くだけで
お召し上がり頂けます。

商品番号91 日光ゆば詰合せ　
刺身用生ゆば100g×2、とろゆば130g×1
●箱サイズ/370×192×40mm　
●賞味期限90日

京漬物店『林慎太郎商店』が伝統技法で製造した
化学調味料無添加の京漬物と京都米ひのひかり、
味付けには明治12年に創業した京都の老舗『澤井
醤油本店』の濃口醤油を使用して焼おにぎりを作り
ました。レンジで温めた後、お茶をかけてお茶漬けと
してもお楽しみいただけます。

商品番号92 京漬物の入った京都米の焼おにぎり
しば漬焼おにぎり・白菜漬焼おにぎり 各80g×4個、みぶ菜漬焼おにぎり・柚子だいこん焼おにぎり 各
80g×3個
●箱サイズ/295×210×65mm　
●賞味期限270日　●小麦

油でカリッと揚げるか、オーブンやレンジで加熱した後、
甘辛いタレとスパイスをからめ、ゴマをふってできあが
り。豪快にかぶりつけば皮のカリッとした食感と、中のお
肉のジューシーな旨みがやみつきに！名古屋定番の味を
ご家庭で簡単にお楽しみいただけます。

商品番号89 鶏三和 名古屋名物 手羽唐
［手羽先唐揚用300g（7～10本）・たれ20g×2・ごま1g×2・スパイス0.6g×2］×3袋
●箱サイズ/340×240×85mm
●賞味期限90日　●乳成分・小麦

国産小麦粉に静岡県産の鰹節や
北海道利尻昆布を使用しただし入りの生地で作った
2種類のお好み焼詰合せです。
千房オリジナルのソースが付いています。

商品番号93 千房 お好み焼詰合せ
豚玉450g（2枚、ソース付き）・いかえび450g（2枚、ソース付き）×各2袋　計8枚
●箱サイズ/225×325×130mm
●賞味期限180日　●卵・小麦・えび

商品番号82 大阪・あげもん　
人気の串揚げ［9種27本］　

豚ヒレ・えび・鶏チーズ・アスパラミルフィーユ・
しいたけ豚肉巻・カレイ大葉・ほたて・ししとう・
豚ロースチーズ×各3本（計27本）、
串揚げソース20g×9袋
●箱サイズ/315×200×70mm
●賞味期限45日　●卵・乳成分・小麦・えび

黄木直営レストラン金剛閣のレシピで仕上げていま
す。山形県産米を使用し、見た目の彩りも鮮やかに
ステーキご飯には3種の野菜、焼肉ご飯にはキム
チ・ナムルを添えました。電子レンジで温める
だけで米沢牛ならではの深い味わいと旨
みをお楽しみいただけます。

素麺発祥の地「三輪の里」で、
熟練の素麺師が一筋一筋丁寧
に手延べしました。手延べ素麺
独特のコシと喉越しはそのまま
に、トマト・オクラ・カボチャの
夏野菜で季節感と色彩を備え
た三輪素麺。華やかさと豊か
な風味がお楽しみいただけま
す。

商品番号84 夏野菜の彩り三輪素麺と3種のつゆ
三輪素麺（白50g×8束、トマト・オクラ・カボチャ 各50g×2束）、
担々つゆ50g×2袋、トマトつゆ50g×2袋、めんつゆ25ml×2袋
●箱サイズ/331×212×56mm　●賞味期限180日　●小麦 円3,780

リーガロイヤルホテルのシェフ監修ピッツァ2種

商品番号83 リーガロイヤルホテル ピッツアセット
ピッツァマルゲリータ×2枚、
ナポリ風4種類のチーズ入りピッツァ×1枚 各約19㎝
●箱サイズ/210×230×92mm
●賞味期限180日　●卵・乳成分・小麦 円3,780

レンジで
調　理

レンジで
調　理

商品番号90 米沢牛黄木 ステーキ・焼肉ご飯
おおき

米沢牛焼肉ご飯160g×3個、
米沢牛ステーキご飯140g×3個
●箱サイズ/430×300×55mm
●賞味期限15日　●小麦・えび・かに

円7,560

円3,456

円5,400 円4,212

円4,860

円3,996

円4,752

円5,400

円4,860

円5,400

大阪

和歌山

北海道

奈良

大分

静岡

大阪

お取り寄せ
グルメ

時短・簡単調理
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商品番号94 山梨の桃　
4～5玉（約1.1kg）　
●箱サイズ/230×175×105mm
※お届け期間：7月中旬～8月上旬　　 円5,832

商品番号96 北海道メロンと桃
北海道赤肉メロン1玉（約1.2kg）、桃4玉（約1kg）（岡山県又は和歌山県産）　
●箱サイズ/250×355×155mm
※お届け期間：7月中旬～8月上旬　

商品番号98 北海道らいでんメロン（赤肉）　
約1.3kg×1玉　
●箱サイズ/170×170×220mm
※お届け期間：7月中旬～8月上旬 円4,320

商品番号102 カゴメ　
野菜生活100国産
プレミアムギフト

野菜生活100国産プレミアム（白桃ミックス・メロンミックス・
ラ フランスミックス・さくらんぼミックス）各125ml×3、
野菜生活100国産プレミアム（巨峰ミックス・デコポンミックス）各125ml×2
●箱サイズ/320×308×58mm　
●賞味期限270日

円3,564

ヘルシージュースの詰合せ。

商品番号103 伊藤園　
ヘルシーギフト

1日分の野菜・ビタミン野菜・毎日1杯の青汁無糖各200ml×4、
充実野菜緑黄色野菜ミックス・充実野菜緑の野菜ミックス各200ml×2
●箱サイズ/270×423×45mm　
●賞味期限135日

円3,024

ドトールの香り高いコーヒーをぎゅっと凝縮。

商品番号104 ドトールコーヒー　
リキッドコーヒー詰合せ

アイスコーヒー無糖1000ml×3本、炭焼アイスコーヒー無糖1000ml×2本
●箱サイズ/250×394×80mm　
●賞味期限135日

円3,888

夏に喜ばれる「カルピス」に、「ウェルチ」100％果汁ジュースを
組合せた、バラエティ感を兼ね備えたギフトセットです。

商品番号105 カルピスギフト
カルピス・カルピス北海道・カルピス北海道赤メロン各470ml×1、
ウェルチ100（グレープ・マンゴーブレンド）各160g×3
●箱サイズ/345×280×78mm　
●賞味期限135日　
●乳成分 円3,564

商品番号106 AGF ファミリー飲料ギフト
ちょっと贅沢な珈琲店ボトルコーヒー（コクの余韻 無糖・
香りの余韻 無糖 各900ml×1）、紅茶物語ボトルティー
（アールグレイ・イングリッシュブレックファースト 無糖 各900ml×1）、
ウェルチ（グレープ100・オレンジ100　各800g×1）
●箱サイズ/275×465×87mm　●賞味期限135日　

円3,564

大人から子供まで家族みんなで
お楽しみいただけます。

商品番号107　　　  AGF　
ファミリー飲料ギフト　
ちょっと贅沢な珈琲店ボトルコーヒー（コクの余
韻無糖900ml×3、香りの余韻無糖900ml×2）、
紅茶物語ボトルティー（アールグレイ無糖
900ml×2・イングリッシュブレックファースト無
糖900ml×1）、ウェルチ（グレープ100・オレンジ
100 各800g×1）
●箱サイズ/166×366×270mm　
●賞味期限135日

円5,724

濃厚でコク深い味わい。
なのにあと味のすっきりとした珈琲

商品番号101
丸福珈琲店　
アイスコーヒーセット 3本
アイスコーヒー500ml（無糖）×2本、
カフェオレベース希釈タイプ500ml（加糖）×1本
●箱サイズ/225×290×75mm　
●賞味期限150日

円4,104

にほん各地の果物を使って作り上げた、
フルーツ専門店のフルーツジュース

商品番号99 ホシフルーツ　
にほんのご馳走果実ジュース 6本　

山口島そだち×2、青森林檎×2、ミックスジュース（愛媛蜜柑・沖縄パイン・
青森林檎）×1、山梨&和歌山桃×1、各180ml
●箱サイズ/215×295×65mm　
●賞味期限180日

円3,780

みかんの香りに包まれる小さな島からの贈り物。

商品番号100
ホシフルーツ　
にほんのご馳走果実ジュース　
山口島そだち（蜜柑）6本
山口島そだち（蜜柑）180ml×6本
●箱サイズ/215×295×65mm　
●賞味期限180日

円3,780

商品番号95 広島三次ピオーネ
約400g×2房　
●箱サイズ/255×210×130mm
※お届け期間：7月中旬～8月上旬　　 円6,264

濃厚な甘さと爽やかな酸味のバランス
が絶妙な三次ピオーネ。深みのある色
艶と気品ある形状から「黒い真珠」と
も称される広島が誇る逸品です。

全国でも指折りの名産地、山梨より1個1個
丁寧に栽培された桃をお届けします。甘い
果汁たっぷりの旬果をご堪能ください。

北海道の雄大な大地が育んだ赤肉メ
ロンと、芳醇な桃を詰合せました。甘く
ジューシーで、とろけるような食感が魅力
の夏味は贈り物にピッタリです。

夏の果物コフレ商品番号97
桃2玉（国産）、ピオーネ又は巨峰約50g（山梨県又は長野県又は岡山県又は広島
県産）、ハウスみかん1個（愛知県又は静岡県産）、プラム1個（山梨県又は長野県
又は山形県又は和歌山県又は青森県又は静岡県産）、りんご1玉（青森県又は秋田
県又は岩手県産）、グリーンキウイ・ゴールドキウイ各1個（ニュージーランド産）、
オレンジ1個（アメリカ又はオーストラリア産）　
※産地・果物の内容が変更になる場合があります。
※果物にフルーツキャップを付けてお届けする場合があります。
●箱サイズ/260×265×90mm
※お届け期間：7月中旬～8月上旬　　 円6,480

桃・ぶどう・プラム（すもも）・
ハウスみかん・りんご・キウ
イ・オレンジ…夏の旬果と定
番果物を宝石箱に見立てて
詰合せました。たくさんの味
を少量ずつ楽しみたい方
　へおススメの
　ギフトです。

風光明媚で澄んだ空気と清らか
な水、肥沃な土地。そんな積丹
半島の付け根にある共和町が誇
る赤肉メロン。昼夜の気温差が糖
　　　    度の高い上質なメロンを
　　　　　育みます。

※フルーツにつきましては、天候状況によりお届け期間が変更される場合がございますので、お届け日のご指定はお受けできません。

円6,696

FRESH！
FRUITS

おすすめ
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